



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRCAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302



**Nr. 5782 din 07.11.2017**

## **RAPORT DE SPECIALITATE**

**Referitor la:** acceptarea ca noi membri în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare de Utilitati Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare "Oltul" a Consiliului local Brastavățu

În contextul reglementărilor privind serviciile comunitare de utilități publice statuate sau în curs de statuire, la nivel european, național, regional și județean, se apreciază ca oportună și necesară stabilirea relațiilor de colaborare între administrativ-teritoriale, privind armonizarea politicilor și programelor proprii de dezvoltare economică pe zone și subzone ale județului. În limitele competențelor lor, autoritățile deliberative pot hotărî să coopereze și să se asocieze, în condițiile legii, formând asociații de dezvoltare intercomunitară (ADI), cu personalitate juridică care se constituie în scopul realizării în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional, ori a organizării în comun a unor servicii publice.

La nivelul județului Olt, prin asocierea unităților administrativ teritoriale a fost înființată Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare „Oltul”.

Pentru a deveni membru cu drepturi depline în cadrul asociației este necesar ca toate localitățile asociate să fie acceptate de fiecare dintre Consiliile locale care au aderat la aceasta.

Astfel, prin adresa nr. 137 din 02.11.2017 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare „Oltul”, înregistrată la Primăria comunei Fărcașele sub nr. 5779 din 07.11.2017, se solicită Consiliului Local al comunei Fărcașele analizarea posibilității acceptării ca nou membru a Consiliului local Brastavățu.

Considerăm că sunt îndeplinite condițiile legale de formă și conținut, drept pentru care propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Fărcașele, *Proiectul de Hotărare* având ca obiect “*acceptarea ca nou membru în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitare de Brastavățu.*”

**VICPERIMAR,  
VLADU LEON VIOREL**